玉霖YL-F103水性有机硅防水剂

产品名称	玉霖YL-F103水性有机硅防水剂
公司名称	莱阳玉霖化工有限公司
价格	13.00/千克
规格参数	品牌:玉霖 型号:YL-F103 含量:30%
公司地址	山东省烟台市莱阳市富水南路郝格庄工业园
联系电话	0535-7566068 155638352766

产品详情

YL-F103水性有机硅防水剂

一、化学名称

水性有机硅防水剂 Methyl Hydrogen Polysiloxane Emulsin

二、结构式

(CH3)3SiO[(CH3)HSiO]mSi(CH3)3

三、技术指标

项目 指标

外观 乳白色液体

固含量 30±2%

PH值 3~4

离心稳定性

3000r/min , 15min

四、性能及用途

YL-F103水性有机硅防水剂

是一种乳白色液体,具有良好的成膜性、耐热性。可用作:脱模剂,其在模具表面可形成极薄的膜,对所有接触材料不产生化学反应,不腐蚀模具,并具有涂布量少,脱模性能稳定等优点;与羟基硅油乳液混合使用,可用于织物的防水及柔软处理;皮革、纸张、玻璃、陶瓷、金属、水泥、大理石等建筑材料的防潮、防水剂。

五、包装、储存与运输

本品采用200L装塑料桶、200L装内涂塑铁桶、刚性塑料复合中型散装容器(IBC)TC1000S包装,应避免与碱性物质接触,贮存于阴凉干燥处。本品属非危险品,可按普通货物条件办理运输。